Informace k 1. zapocétovému testu

V 1. testu budou tlohy, které jsou podobné Doporuc¢enym tlohéam ¢. 2, 3, 5, 7,
24, 25, 39, 40, 43, 71 nebo nasledujicim ukazkovym tloham:

V nasledujicich prikladech vysetfete konvergenci danych rad. Vypocet piste tak,
aby bylo jasné, jakych vét a znamych fad pouzivate. (Nékdy je k tomu nutny slovni
komentar.)
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3. V nasledujicim piikladu vypocéet daného integralu prevedte na vypocet in-
tegralu z racionalni funkce. Neni tfeba zdivodnovat uziti substitu¢ni metody, z
casového divodu jde jen o formalni vypocet.
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Naleznéte vSechny primitivni funkce, napiste na jakych intervalech:
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6. Naleznéte vSechny primitivni funkce na intervalu (—m, ).
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